
                                                                           

                                    
 
 
 

 
 
 
 

Marčevsko srečanje ZPFS 
19. marec 2008 

 
 
 

»Kako učinkovito do informacij za odločanje« 
 
 
 
 
V imenu Združenja poslovnih finančnikov Slovenije (ZPFS) in gostiteljev Teledat, d.o.o, Bisnode, 
d.o.o, in Ius Software, d.o.o vas 19. marca 2008 vabimo na srečanje v prostore Gospodarske 
Zbornice Slovenije, Dimičeva 13 Ljubljana.  
 
Obljuba dela dolg. Tako kot decembra bomo tudi ob tej priložnosti za vas poleg strokovnega dela 
programa pripravili tudi kulturno obarvani del.  
 
Rdeča nit strokovnih predavanj bo predstavitev učinkovitih načinov pridobivanja zunanjih informacij, ki 
jih finančnik potrebuje za sprejemanje kakovostnih poslovnih odločitev. V pretežnem delu bo tematika 
predavanj vezana na obvladovanje kreditnih tveganj, tako v poslovanju s pravnimi, kakor tudi s 
fizičnimi osebami.  
 
V podjetjih moramo odločitve, ki imajo za posledico kreditna tveganja, sprejemati hitro, kakovostno in 
učinkovito. Kako to doseči, nam bosta na segmentu poslovanja s podjetji predstavila predstavnika 
podjetja BISNODE in TELEDAT. Prvo podjetje bo predstavilo statistični model za upravljanje s 
tveganji in koristi uporabe t.i. »failure modela«. Drugo podjetje pa nam bo predstavilo poslovni imenik 
bizi.si, ki vsebuje bonitetne informacije za podjetja, vendar ne samo to…   
 
V nadaljevanju vam bomo postregli z informacijami predstavnika Združenja bank Slovenije o 
novostih, ki so jo uvedle poslovne banke pri ugotavljanju posojilne spodobnosti fizičnih oseb t.i. sistem 
SISBON in skušali med drugim odgovoriti na vprašanje, kaj to prinaša vsem nam, ki najemamo 
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posojila pri poslovnih bankah in ali je ta sistem, namenjen v osnovi za finančne institucije, lahko 
uporaben tudi za podjetja, ki skušajo minimizirati svoja kreditna tveganja. Poleg tega bomo za 
primerjavo postregli tudi s konkretnim načinom kreditnega točkovanja (»credit scoring«) v Veliki 
Britaniji z vidika fizične osebe.  
 
Smo res dobro ocenili našega poslovnega partnerja? Kakšna je vloga finančnika pri odkrivanju 
kriminalnih dejanj (npr. pranje denarja)? Kako postopati v takih primerih nam bo predstavila 
predstavnica podjetja IUS Software s pomočjo portala FinD. 
 
Banka Slovenije se poleg ostalih dejavnosti ukvarja tudi z zbiranjem in analiziranjem različnih 
finančnih podatkov. Tudi v podjetjih se ukvarjamo z zbiranjem določenega segmenta teh podatkov, ki 
smo jih dolžni posredovati Banki Slovenije. Kako pa je s pretokom informacij v obratni smeri? S 
pomočjo predstavnika Banke Slovenije bomo odgovorili na vprašanje, v kolikšni meri si lahko v 
podjetju pri dnevnem odločanju pomagamo z razpoložljivimi informacijami Banke Slovenije.   
 
V nadaljevanju si lahko ogledate podroben program strokovnega posveta. 
 
Naše srečanje bomo popestrili z monokomedijo Jamski človek. 
 
Za člane ZPFS je srečanje brezplačno. V kolikor se boste posveta udeležili, vas prijazno prosimo, 
da nam to sporočite najkasneje do 7. marca 2008 na elektronski naslov tajnistvo@zpfs.org 
 
 
Veselimo se srečanja z vami! 
        Dr. Jožko Peterlin 
        Predsednik ZPFS 
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PROGRAM ZPFS: Kako učinkovito do informacij za odločanje,  
19. 3. 2008 
 
9.30 – 10.00 Kakšne so prednosti uporabe modelov pri ocenjevanju kreditnih 

tveganj? (predavanje je v angleščini; prevoda ni) 

Joris Peeters,  vodja oddelka Scoring za Evropo, Credit & Risk Division, 
Bisnode AB 

  

10.00 – 10.30 Kako upravljati s kreditnimi tveganji v praksi 
Robert Petrič, direktor razvoja, Bisnode Slovenia 

  

10.30 – 11:00 Kako v letu 2008 privabiti nove stranke, povečati prodajo in pri tem 
ohraniti sprejemljiv obseg kreditnega tveganja - kaj deluje in čemu se 
je bolje izogniti: primer uporabe orodja  bizi.si 
Petra Podlipnik Pelcar, produktni vodja bizi.si, Teledat, d.o.o 

  

11.00 – 11.30 Odmor s kavo 

  

11.30 – 12.00 Ali bomo lahko najemali vedno nova posojila pri vedno novih 
bankah, ne da bi redno odplačevali obstoječa? – novosti, ki jih prinaša 
sistem SISBON 
Hermina Govekar Vičič, Združenje bank Slovenije, vodja projekta SISBON 

  

12.00 – 12.30 Kreditno točkovanje - Kdo nam bo plačal? (11 let življenja v 
kreditnem točkovanju) – primer kreditnega točkovanja (»credit scoring«) 
v Veliki Britanji 
Dr. Emil Oblak, BSc PhD McOptom 

  

12.30 – 13.00 Kakšna je vloga finančnika pri odkrivanju kriminalnih dejanj? – 
primer uporabe portala FinD 
Mag. Mojca Kunšek, IUS Software 
 

13.00 – 13.30 
 
 
13.30 – 14.30 
 

Kako uporabljati informacije centralne banke za potrebe odločanja?
Mag. Janez Fabijan, direktor Oddelka finančne statistike v Banki Slovenije 
 
Odmor za kosilo 
 

14:30 – 15.45 Kulturni program: monokomedija Jamski človek 
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JAMSKI ČLOVEK 
 

 
 
 

Jamski človek (Defending The Caveman) je svetovna uspešnica avtorja Roba Beckerja, ki se 
ji je v zadnjih letih smejalo že več milijonov gledalcev na štirih kontinentih. Ponosno se lahko 
pohvali z Guinessovim rekordom za največkrat odigrano monodramo na Broadwayu, njen 
uspeh pa dokazuje tudi dejstvo, da je newyorški župan Giuliani Zahodno 44. ulico na 
Manhattanu preimenoval v Caveman Way in proglasil 18. julij za dan Jamskega človeka.  
  
 
KOMIČNI FENOMEN SVETOVNIH RAZSEŽNOSTI 
  
Po desetih letih nabito polnih dvoran po vsem svetu je Jamski človek odkril tudi Slovenijo. 
Gre za monokomedijo, nastalo v koprodukciji z islandskim Theatrom Mogul, katero si je od 
premierne uprizoritve aprila 2002 ogledalo že 100.000 Slovencev.  

 
 

 
 
 
 

režija: Nataša Barbara Gračner                                                                   

igra: Uroš Fürst 
avtor teksta: Rob Becker 
prevod: Lija Pogačnik 
glasba: Mitja Vrhovnik Smrekar 
produkcija: Gustav film d.o.o. in Theater Mogul 
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